

5年顶薪锁定“三分王”

山西男篮国内球员阵容出炉

本报讯(记者 杨尔欣)8月31日,2023-2024赛季CBA联赛国内球员注册信息公布。山西汾酒男篮18人大名单浮出水面,“三分王”原帅与球队续约5年。

今年29岁的原帅,获得了一份为期5年的顶薪合同。这份丰厚的合同,体现了山西男篮对于功勋老将的情谊,也意味着原帅大概率将在山西男篮结束自己的职业生涯。

原帅已经为山西男篮效力

了8个赛季,这位以三分球投射能力见长的球员,是山西男篮进攻体系中的重要成员。上赛季,原帅代表山西男篮出战了42场比赛,场均能够得到16.1分、3.6个篮板球和1.4次助攻。

在山西男篮注册球员大名单中,共有吕加晖、柰利程、李柏润3张新面孔。其中,吕加晖为山西男篮自行培养队员,柰利程和李柏润此前分别效力于北京首钢队和宁波队。

吕加晖出生于2004年8月27日,身高2.08米,体重100公斤,场上司职中锋。吕加晖年少成名,多次入选各年龄段国家青年队,是山西男篮重点培养的“未来之星”。

柰利程和李柏润,则是山西男篮今年夏天在热身赛的“收获”。柰利程,曾是宁波大学队绝对主力。李柏润今年23岁,司职后卫,曾经在2019年入选国青队。

在此前进行的一系列热身

赛中,柰利程和李柏润均有稳定发挥,柰利程甚至一度成为“队内得分王”。身高1.97米的柰利程,基本功扎实,比赛气质好,他在新赛季的表现值得期待。

18人大名单中,葛昭宝、邢志强、张宁、常林等主力球员悉数在列,36岁的老将张春军也获得了一份为期1年的合同。新赛季山西男篮阵容变化不大,整体实力可谓稳中有升。



83比76击败安哥拉队

中国男篮取得世界杯首胜

8月31日,2023年男篮世界杯17名至32名排位赛开打。在菲律宾马尼拉的阿拉内塔体育馆,中国男篮对阵安哥拉。小组赛经历3连败后,球队在排位赛的状态明显提升,李凯尔、胡金秋、胡明轩等队员发挥出色,83比76,中国男篮终于取得本届世界杯的首场胜利。

在不敌波多黎各后,中国男篮的小组赛战绩为0胜3负,与B组第3名南苏丹、A组第3名安哥拉和第4名菲律宾落入M组,各通过2场排位赛确定最终的排名。

作为非洲传统强队,安哥拉在A组的比赛中取得1胜2负,以10分优势战胜菲律宾,不敌意大利和多米尼加。安哥拉的头号球星是老鹰球员费尔南多,球队争抢篮板、二次进攻的能力非常强,不过队内没有强力的进攻点,外线投篮是短板。

由于两场比赛只相隔16小时左右,而安哥拉休息了近两天,中国男篮的体能受到一定的挑战。主帅乔尔杰维奇再次调整阵容,上场发挥出色的付豪顶替受伤的周鹏首发,李凯尔也重新回到首发阵容。

开场阶段,体能受到影响的中国男篮打得并不适应,尤其是内线对抗,被安哥拉队员屡屡抢下前场篮板,打成二次进攻,比分始终落后。不过,对手在进攻端的效率并不高,双方分差一直在10分以内。

半场结束前,李凯尔、赵睿等队员屡屡突至篮下造成杀伤,队员们对篮板球的保护也有不错的效果,45比45,两队半场战平。虽然篮板球仍以14比23落后,但中国男篮在投篮命中率、罚球命中率等方面领先对手。

易边再战,中国男篮明显起势。

晋级奥运会需要什么条件

中国大胜菲律宾,日本输给佛得角

8月31日晚,随着日本男篮86比77最后一节逆转委内瑞拉,中国男篮争夺巴黎奥运会的资格变得岌岌可危。

目前中国男篮四战后的净胜分为-73分,日本队的净胜分为-19分。

中国男篮想要以亚洲第一直通巴黎奥运会,9月2日晚8时对阵菲律宾队的比赛必须拿下。

具体的数学题如下:

1.如果日本队最后一场输给佛得角队,假设只输1分,中国队则需要赢菲律宾队54分及以上(净胜分要看实时比分)。

2.如果日本队击败佛得

角队,日本队将直接晋级巴黎奥运会。

3.如果中国男篮输给菲律宾,日本队直接晋级。

此外还有一种可能:

如果佛得角赢日本17分及以上,中国男篮再击败菲律宾,这样中国男篮还有机会进入巴黎奥运会。

日本、芬兰、佛得角三队在排位赛分组中比拼小分——如果日本输17分,那么就是芬兰第一,佛得角第二,日本第三。

如此,中国男篮击败菲律宾后,就能排在排位赛分组(中国、南苏丹、菲律宾、安哥拉一组)的第二名,获得亚洲第一。据澎湃新闻 祁东

胡明轩在外线连续命中三分球,带队打出得分高潮,获得充足出场时间的胡金秋不负众望,在篮下的命中率极高,赵继伟也在攻防两端发挥不俗,球队将分差越拉越大,以10分优势进入末节。比赛最后10分钟的较量,中国男篮没有让前3场比赛末节崩盘的剧情重演,最终将优势转化为胜势。

全场比赛,胡金秋砍下全队最高的20分,李凯尔发挥全面,得到17分7个篮板4次助攻,胡明轩也有16分进账。

在安哥拉身上拿到本届世界杯首胜后,虽然中国男篮直通巴黎奥运会的难度依旧非常大,但保留了希望。按照赛程安排,9月2日晚8时,中国男篮将在排位赛中迎战东道主菲律宾。 据《新京报》 徐邦印



砍下20分获李凯尔盛赞

乔尔杰维奇终于重用胡金秋

在经历了前三场比赛的试错后,乔尔杰维奇终于重用了胡金秋——中国男篮也击败安哥拉,拿下了今年世界杯的首场胜利。

赛后,李凯尔盛赞了拿下20分的胡金秋,“他今天的表现太棒了,完全打出了自信,打出了特点和节奏,他对我们真的很重要。”

李凯尔在赛后也终于露出了笑容,“我不想带着全败的战绩离开世界杯赛场,今天我们全队努力了,都拼了。”

“现在我们还有机会晋级巴黎奥运会,我们会战斗到最后一刻。”

胡金秋则表示:“这场胜利是属于团队的,感谢教练今天给了我上场的

机会。我服从教练的安排并时刻准备着,不上场时也会给队友加油。只要上场的每一分钟、每一秒,我都要拿出自己的全部能量,努力去拼去抢。”

同时乔尔杰维奇在回应为何天才用胡金秋的问题时表示,“球员会犯错误,教练也会。”

据澎湃新闻 胡杰

女排亚锦赛
中国两连胜

新华社曼谷8月31日电(记者林昊)中国女排31日在泰国呵叻举行的2023年女排亚洲锦标赛中,以3:0战胜小组赛第二个对手菲律宾队,取得两连胜。

比赛中,菲律宾队并没有对中国队造成太大威胁。中国队直落3局取胜,比分分别为25:15、25:20和25:17。中国队继前一天3:0战胜中国香港队后取得两连胜。

此次女排亚锦赛共有14支队伍参赛,分成四个小组。中国女排由二队出赛,与哈萨克斯坦队、中国香港队、菲律宾队同在D组。中国队将在9月1日迎战哈萨克斯坦队。

美网第二轮
刮起“中国旋风”

新华社纽约8月30日电 美网赛场继续刮起“中国旋风”。继首轮中国大陆球员7战7捷全员过关后,30日的第二轮比赛中,又有多位球员创造个人职业生涯最好成绩顺利晋级。

当天有4位中国大陆球员在美网第二轮登场,除了王曦雨1:2不敌美国选手佩拉外,朱琳、王欣瑜、张之臻都战胜各自对手,首次晋级美网32强。

朱琳面对两届大满贯冠军、前世界第一阿扎伦卡并不怯场,以两个6:3较为轻松获胜。另一位“金花”王欣瑜经过近三个小时的鏖战,以5:7、6:3、6:4逆转战胜西班牙选手托莫。

中国男网也迎来突破。张之臻当天经过五盘大战击败世界排名第五的挪威名将鲁德,闯进美网男单第三轮。这也是中国大陆男网选手首次在大满贯赛场上击败世界排名前十的选手。

当地时间31日,美网将继续第二轮的较量,郑钦文、王雅繁、吴易昺将先后登场。

巴西足协解雇
女足主教练

新华社里约热内卢8月30日电(记者赵焱)巴西足协30日宣布,瑞典籍主教练皮娅·松德哈格将不再担任巴西女足主教练。

松德哈格从2019年7月起走马上任,合同到巴黎奥运会结束。但由于在今年女足世界杯中,她率领的巴西队在小组赛即遭淘汰,巴西足协决定解雇松德哈格以及她带来的瑞典教练团队。

在松德哈格上任后,巴西女足共进行了57场比赛,取得34场胜利,13场平局,10场失利。除了世界杯的成绩令人失望外,巴西女足在东京奥运会上四分之一决赛负于加拿大队;唯一一个冠军头衔是2022年的女足美洲杯冠军。这一成绩不足以让巴西足协感到满意。

巴西足协将在今后几天宣布新的女足国家队教练组,目标是在巴黎奥运会上登上领奖台。